

6

СОЦІУМ

« 1 Саме в ті славетні часи багатоквартирні будинки міста перевели на «обслуговування» в «Муниципальный сервис», бо так було вигідно конкретним особам з числа «соратників» Хортіва. Внаслідок пертурбацій квартплата зросла для рубіжан майже в 7 разів, чого не скажеш про рівень утримання житлового фонду.

За тієї ж каденції з подачі Хортіва почалася так звана децентралізація міського опалення. Довести справу до кінця в міського голови не вистачило чи то хисту, чи то бажання: люди декілька років мерзли у власних квартирах, чекаючи на встановлення пільгової «автомки». Втрутитися й шукати кошти на виправлення ситуації довелось обласній владі. За цей управлінський провал врешті-решт Хортів і позбувся мерського крісла.

Втім, маючи за плечима багаж сумнівних досягнень, у кінці 2020-го Хортів знову перемагає на виборах. Але цього разу – під «цукровими прапорами» команди Сергія Шахова. Серед депутатів міської ради абсолютну більшість теж склали «вихованці» партії «Наш край». Їх називали злізців, по області



РУБІЖНЕ: МІСТО, В ЯКОМУ МЕР СТАВ, ЯК ТІ ГРАБЛІ

«ХОРТІВ – ЦЕ ДІАГНОЗ»

400 тис. грн замовник будівництва – управління ЖКГ Рубіжанської міськради – повернув до державного бюджету під соусом «економії коштів». Не здивуємось, що після цього відповідальні особи підвищили собі премію за сумлінну працю. А швидше за все – справа у конфлікті інтересів між «кланом» Шахова та обласним керівництвом, яке стаханівські «махінатори» будь-яким чином намагаються скомпрометувати в надії дорватися до влади по всій Луганщині.

У будь-якому разі, у випадку з лікарнею останнє слово – за головою ЛОДА. Тож 31 березня Сергій Гайдай, особисто перевірявши виконання проєкту ремонту в КНП «Рубіжанська центральна міська лікарня», надав Рубіжанській міській раді 10 днів на завершення всіх робіт із ремонту приймального відділення.

– Я не приїхав відкривати відділення. Це, скорішк, перевірка стану будівельних робіт – вони зроблені. Є проблема з підключенням до електромереж, – прокоментував ситуацію Сергій Гайдай. – На чотирьох об'єктах, на яких ми контролювали хіп побіт. – Це нормаль-